
V Praze dne 18. ledna 2010

Vážení kolegové a příznivci fyziky!

Stalo se již tradicí, že vás v druhé polovině ledna oslovujeme, abychom vám popřáli mnoho 
úspěchů v novém roce a nabídli vám účast na akci Jeden den s fyzikou (JDF). Od roku 1996 pro vás 
pravidelně připravujeme možnost navštívit fyzikální fakultní pracoviště, vyslechnout si přednášky 
našich předních odborníků a pedagogů, nebo se zúčastnit zajímavých experimentů.

Vědecký výzkum i studijní programy na MFF pokrývají širokou škálu oborů současné fyziky. 
Jeden den s fyzikou nabízí setkání s našimi pracovníky i studenty, prohlídky laboratoří, a experi-
mentálních prostor nebo seznámení se s nejnovějšími výsledky a úspěchy, kterých fakulta dosáhla. 

Většina fyzikálních pracovišť se podílí nejen na teoretickém, ale také na aplikovaném výzkumu. 
MFF úzce spolupracuje s průmyslovými podniky a výzkumnými ústavy. Tomuto širokému spektru 
vědeckých aktivit odpovídají různorodá studijní zaměření i uplatnění absolventů. Mnozí se realizují 
na místech tradičně inženýrských a zužitkovávají tak své široké zkušenosti s výpočetní technikou 
získané při teoretických výpočtech nebo laboratorní práci. 

Jeden den s fyzikou je určen všem příznivcům a přátelům fyziky, tedy nejen těm, kteří se právě 
teď rozhodují, na kterou vysokou školu podají přihlášku. Vítáni jsou všichni zájemci, kteří by se 
rádi dozvěděli zajímavé informace a získali přehled nejnovějších výsledků vybraných fyzikálních 
oborů.

Přejeme vám mnoho úspěchů při Vaší práci či studiu a těšíme se na setkání s vámi.

V  případě,  že  máte  zájem  o  zasílání  dalších  materiálů  a  informací,  můžete  vyplnit  dotazník  na  stránce  
https://is.mff.cuni.cz/aesop/public  .Zasílané  materiály  v  listinné  podobě  jsou  pro  vás  již  několik  let  dostupné  také  
elektronicky ve formátu PDF (Acrobat Reader) na internetové adrese http://www.mff.cuni.cz/verejnost/hrom . 
Všechny vaše dotazy rádi zodpovíme na emailové adrese ovvp@dekanat.mff.cuni.cz . 
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